TOETS MP1900-4 : GESTEENTEN MACROSCOPISCH

Tijdens deze toets mag gebruik gemaakt worden van :
* de practicumhandisidingen die behoren bij MP1900-4
* eigen practicum- en collegeaantekeningen

Voor dit deslentamen ¥rijg je een houten lade met in totaal acht handstukken uitgeredkt.
Beantwoord voor elk handstuk de volgende vragen. De getallen tussen de haakjes geven het
aantal te behalen punten.
1 'Wat is hat nummer van de houten lade? {in totaal 3)
2 Wat is hat nummer van het handstuk ? (in totaal 3
3 Tot welk hoofdtype gesteents {5) behoort het handstuk en waarom {5}?
Antwoord : magmatisch, sedimentair of metamorf. De motivatie moet betrekking hebben op
het door jou te beschrijvan gesteente.

4 Wat is hat subtype (5) en waarom {3] ?

Antwoord : indien magmatisch : gen dieptegesteente of aen vulkanisch gesteents.
indien sedimentair : een klastisch of een niet-klastisch gesteents.
indien metarmorf : een contactmetamorf of een regionaal metamorf

gesteente,

De mativatis moet betrekking hebben op het door jou te beschrijven gesteante,
& Geef de minersalinhoud van het gesteente ? {20])

6 Wat is de naam van het gestesnte (10}7 Indien sprake is van een kalksteen {8) of een
zandstaen {5} word je verzocht aan te gavan van welke variéteit {B] sprake is.

Jo wordt verzocht de vragen in de bijgevoegde tabelien te heamtwoorden.

VOORBEELLD wan een tabel :

I

Hst maximaal aantal e behalen puriten :

In tataal voor wvraag 1 : 3 vraagd :§*8 = 4
vraag 2 : 3 vraag5:8* 20 = 160
waag 3:8*10 = 80 vrzag B: 8 * 10 = 80
Totaal _ 390

Het aantal behaalde punten gedeeld door 32 geeft het cijffer voar dit deel. Dit cijfer wordt
gemiddeld met het cijfer voor het deel "gesteenten microscopisch™. En dit gemiddelds wordt
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